

尽管事情已过去近一年,桃子的情绪却仍无法平复。尤其是前几天传来小伟将结婚的消息,更让她新仇旧恨一齐涌上心头,“当初是我看走了眼,我一辈子都无法原谅他!”

# 孔雀女遭遇凤凰男

文 / 黎儿

倾诉人:桃子 年龄:27岁  
职业:秘书

## 寒门英才对我殷勤

大前年底在公司的年终“尾牙”上,我认识了高大英俊的小伟,他是新招人公司的员工,其老家是农村的,毕业于省内一所重点大学。见到我的那一刻,小伟眼睛一亮,当听其他同事说我是老板的亲戚、家境不错后,对我更加殷勤。聚会结束时,他向我要QQ号。出于礼貌,我给了他。

此后,小伟经常在QQ上对我嘘寒问暖。每晚下班,他总磨磨蹭蹭地等我经过他的办公室门口,在我走向电梯时,再快速从办公室冲出来跟我抢进一部电梯,然后自然地向我发出邀请,“一起吃个饭?”同在一个公司,我也不好拒绝。他请客后,我只得回请。一来二去,我们之间有了那层意思。但我们的关系并未公开,仅几名关系好的同事知道。

我很佩服小伟,他上大学靠的是助学贷款,生活费则是自己做家教挣的,这么艰苦的条件下,他仍然成绩优异。我喜欢他上进的性格。女孩子都希望男友能经常陪自己逛街,但他总是陪着陪着就一头扎进了书店,喊都喊不出来,我仍然理解他。

## 承担学费送他读研

我俩正式恋爱后,小伟就流露了读研的想法。前年,他告诉我,他考上



了H市一所大学的硕士研究生,但学费无着落可能要放弃。看着他无助的眼神,我主动提出帮他承担3年的学费和生活费。小伟欣喜若狂,当即表示,将来一定会娶我。

其实我也才毕业一年多,手里没那么多钱,只得硬着头皮向爸妈开口。爸妈对我突然的恋爱很吃惊,但开明的他们提出先看看小伟。

记得那晚,带他回我家借钱时,小伟很郑重地向我爸妈承诺,他读完研后一定会回来并娶我。爸妈当场把3万元现金给了他,连借条都没要他写。同年9月,小伟去了H市读书。在送他去上学的前一晚,我跟他发生了

关系。这两年来,小伟几乎每年春节都在我家过,比回他自己家还勤快。平时,我们经常视频聊天,我不仅按时给他寄学费、生活费,也经常寄些营养品和衣物给他,叮嘱他在外注意身体。在我心里,早已把他当成了自己的老公。而我爸妈也把他视为家中一员。他对我也经常甜言蜜语,我们的感情非常好。

## 他无情地抛弃了我

去年7月,小伟硕士研究生毕业了。他没有按约定回来,而是进了当地一家外企,他说回来重新开始不划

算。我很困惑,立即赶到H市去找他。从他同事口中我才知道,小伟早在半年前就在那家外企上班了。也就是说,他根本没打算毕业后回来。对他的欺骗,我很难过。因为我是家中独女,不可能跟他去H市。

10月,小伟给我打电话提出分手。他的理由是既然我不能去S市,那只好分手,而他欠我家的钱,今后会还给我。我质问他,我俩之间只是十多万元钱而已吗,钱能买回我为他白白耽搁的3年青春吗?他无言以对。

事实上,小伟至今都没有把欠的钱还给我家。见我一直想不通,我妈劝我算了,说家里不缺那点钱,最重要的是幸好我没嫁给这种人。

前不久,听说小伟在那边跟一名当地女孩好上了,两人买了房,准备于今年11月结婚。最近几天,单位的同事一直都在议论这事,大家投向我的目光满是同情,他们甚至来安慰我。但内心的恨,让我每天寝食难安——他到底有没有爱过我?无论如何,我一辈子都不会原谅这个人!

## 记者手记

随着物质条件越来越好,遭遇“陈世美”在现今社会已不是什么新鲜事。考上硕士生的小伟并没有兑现对桃子的诺言,如果有了孩子再看清这个人,为时已晚。背信弃义的人,本来就不值得尊重,更不值为他愠气。放松心情,时间也许是最好的良药。



## 从购物看你对爱情的态度

假设你无聊时去街上散心,回家时又觉得空手怪怪的。于是,你决定买一样东西带回家。偶然间的决定,当然随意性较大,你希望买什么呢?

- A.去书店买本书看看,正好可以打发无聊的时间。
- B.一件漂亮的衣服最实用。
- C.水果自然是最好的选择,免得家里没有又出去跑一趟。

选A 你对爱情的要求是较高的,对方若非魅力十足,又有能力提供你所渴慕的浪漫生活的话,你们多半良缘无涉。你受的教育层次较高,因而对生活品质的要求有别于常人,不仅要富有情调,而且要高雅精致,恐怕能办到的人不多。记住了,太挑剔会使你失去很多机会,年华易逝,还是现实一点好些!

选B 表明身在情海中的你,常常游移不定,搞不清好男人在哪里。可惜你这种热情太不持久,三天不到,你又觉当初选择有误,于是立马收兵回营,另觅良枝。在爱情上三心二意的你,虽在乎自己的感觉,却往往搞不清自己的感觉,因此时常心无定所。还是安静一点好,先弄清自己,再全力出击,才会得到你梦想中的情人。

选C 痴情的你,对爱全身心地投入,也要求对方坚定不移地爱你。你把一切看得太美好,一旦受伤,久久难以恢复。“糊里又糊涂”是在情路上你的最好写照,你认为只要全心全意地投入,对方也一定会如此回报你,因此在不知不觉中,你对恋人的要求较为苛刻。我们给你的建议是,请试着退一步看问题。对爱情执著是好的,但万一你们已缘分不再,别一门心思试图唤回对方的爱。过去的,就让它过去吧!

## 心灵驿站

# 婚姻是一种职业

况就是因为没有看清婚姻的本质。恋爱的时候,谁不想在对方面前表现好一些,一旦结了婚,都已是家人,何苦再去掩饰些什么呢,这样便让婚姻归于现实,从而觉得不再如恋爱般美丽和浪漫。

再就是,一方尽情享受着一方的

爱与呵护,可却从来都不觉得有什么不妥。终于有一天,付出的人得不到回报,抱怨也便随之而来,争吵也开始在两人间上演,最终,过不下去了散伙算了。

前面所述无论哪种情况,夫妻双方都没有正确看待婚姻。其实,婚姻何

尝又不是一种职业呢。你越敬业,你得到的就越多,否则,迟早有一天对方会炒了你的鱿鱼,让你后悔万分。

这样的一种职业,需要双方共同去经营。幸福的婚姻,就是夫妻双方经过长时间的磨合,如同配合默契的流水线上的工人,每生产出来的一件产品,都是那样的完美无缺。这样的婚姻,能够幸福长久,能够永远都充满着爱。

文 / 朱朱

# 周末血拚情报

## 353广场缤纷六月 卡友新礼遇

时间:即日起至7月4日  
内容:会员年中大兑礼开始啦!平板电脑、iPod Touch、咖啡机等多款心动好礼,抵扣积分即可免费获得!如果你的积分还不够多,不甘心兑换低积分礼品,那也没关系!6/5-7/4期间,使用100积分即可参加抽奖,赢取高积分会员礼品!(详情见

商场海报)

地址:南京东路353号

## 巴黎春天宝山店 夏季服饰优惠

时间:即日起至6月10日

内容:betu家的裙子,春夏新品5-7折 ebase家,1件8折,2件5折!一楼四季风,特别的铆钉松高鞋,原价790,99减50后只有三百多!(详情见商场海报)  
地址:真华路888号

## 上海六百

## 夏装上市,就是实惠

时间:6月8日至6月10日

内容:上海六百品牌服饰满额立减,ANY-ALL、凯迪米拉、克莱思梦、培罗蒙、凯普狄诺等诸多品牌专柜每满99元立减60元,六百VIP会员购物先享95折!(详情见商场海报)  
地址:肇嘉浜路1068号(近1号线徐家汇站)

# 心脑血管病防猝死!

## 《吃菜养心·长寿秘诀》免费发放

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次披露了常规心脑血管药物在治疗同时对患者产生的巨大危害,并详细介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

吃菜养心的疗法,是将具有修复心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复,让心脑血管病人从此彻底摆脱药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。其疗效经全球数百万心脑血管病患者临床验证确实行之有效,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,摆脱要害,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打400-699-3126免费索取。

